02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

毒编·懋彗君 创音·陈亚莉 质检·李素晓

乔新江在国家卫生城市建设工作现场观摩会上强调

下定决心 正视问题 解决问题

信阳消息(记者 李小然) 7月27日,国家卫生城市建设工作现场观摩会召开,总结交流经验,部署下一阶段国家卫生城市建设工作。市委书记、市人大常委会主任乔新江出席会议并强调,要坚定信心、下定决心,正视问题、解决问题,强化责任、落实责任,扎实解决好环境卫生上的突出问题,切实增强市民在国家卫生城市建设中的获得感。

市领导刘国栋、冯鸣、方 波、王新会、曹新博、赵建玲、杨 蕾等出席会议。

就进一步做好下一阶段国家卫生城市建设工作,乔新江强调,要坚定信心、下定决心。近年来,全市上下对国家卫生

城市建设工作真重视、真投人、真参与、真落实,啃下了很多硬骨头,攻克了很多顽疾,取得了阶段性成果,干成了一些市民期盼多年、想了多年、讲了多年但没有干成的事,城市建设和精细化管理水平不断提高,市民获得感、满意度显著提升。

乔新江要求,要正视问题、解决问题。在肯定成绩的同时,我们也要清醒地看到,卫生城市建设工作的水准与城市管理的要求、国家卫生城市标准以及老百姓的期望还有一定的差距。各级各部门一定要坚持问题导向,保持清醒头脑,自觉做到是谁的问题谁解决,哪个方面出现了问题就着力解决哪个

方面的问题,真正把各项工作做细做实做到位。

乔新江强调,要强化责任、 落实责任。建设国家卫生城市 是一件大事、一件难事,也是必 须要做好的民生实事。全市上 下要着力克服盲目乐观、心存 侥幸、松懈厌战等心理,进一步 把思想和行动迅速统一到市 委、市政府的部署要求上来,尽 心尽力、尽职尽责抓好国家卫 生城市建设,坚决把各自该做 的工作干好,把各自该担的责 任尽到。行动要坚决到位。要持 续深入开展大排查大清洗大扫 除大消杀大执法行动, 切实解 决当前国家卫生城市建设工作 中存在的突出问题。市级领导 要带头到一线督导检查, 市直

部门和辖区的主要负责同志要 深入一线抓实抓好。各牵头单 位和责任单位要做好表率,迅 速行动,确保见声势、见氛围、 见成效。整改要坚决到位。要坚 持从细处着眼、从严处着手、从 实处做起,自我加压、提升标 杆,不断提升城市建设管理精 细化水平,确保问题不反弹、成 果不丢失。要借力五大行动,加 快攻坚进度,加大整改力度,对 存在的各类问题,做到责任到 人,对标销号、限时销号。问责 要坚决到位。各级各单位要全 面落实米长制、路长制、场长 制、网格长制。进一步加大督导 检查力度,严格按照建设标准 进行督查,紧扣突出问题整改 进行督查,坚持深入一线开展

全面督查,针对督导中发现的问题,严格追责问责。

市委副书记刘国栋主持会议并就贯彻落实会议精神,进一步做好国家卫生城市建设市建设下提出了要求;市委常委、常会副市长、市委秘书长王城市委长于对国家卫生城市是城份段性工作突出的单位进行表彰的决定》;市委常委、宣传部部长曹新博宣读了《关于迅速组织开展大排查大清洗大种法行动集中存在突出问题的通知》。

会前,与会人员先后深人 羊山新区、平桥区、浉河区、南 湾管理区等地对国家卫生城市 建设工作进行了现场观摩。



近日, 鸡公山管理区开展复日运消尔活动, 为辖区 一四十二京 项目建设工地的工人免费发放矿泉水、毛巾、西瓜等慰问品。 吉 轩 摄

举报违法犯罪线索 最高可获 2 万元奖励

信阳消息 (记者 李亚云) 昨日,记者从市公安部门了解 到,为严厉打击违法犯罪活动,充 分调动广大人民群众同违法犯罪 活动斗争的积极性,切实提高公 安机关发现、打击违法犯罪活动 的能力和水平,近日,信阳市公安 局出台了《信阳市公安局有奖举 报工作实施办法》(试行),对人民 群众举报各类违法犯罪线索的奖 励做出了明确规定。

《信阳市公安局有奖举报工作实施办法》规定,有奖举报范围为:命案、爆炸、放火、投放危险物质、绑架、涉枪、涉恐等重特大刑事犯罪案件;集资诈骗、非法吸收公众存款、假币犯罪、商业贿赂、

传销、侵权假冒、贷款诈骗等重大 经济犯罪案件;发现我市公安机 关发布的刑事案件涉及的犯罪 嫌疑人线索和重要人证、物证, 或可证明违法犯罪的其他证据; 发现公安机关尚未立案侦查的 发生在我市的重大刑事案件及 主要犯罪嫌疑人;发现公安机关 发布的在逃违法犯罪嫌疑人员 隐藏处所或抓获逃犯的;发现在 我市实施的吸毒、制贩毒品、重 大黄赌和私藏、寄递危爆物品的 等违法犯罪行为;在押的被监管 人员发现监管场所内预备犯罪 案件线索的,或主动举报新的案 件线索的;发现的信阳市内外国 人违反外国人住宿登记、不随身

携带证件、非法人境、非法居留、非法就业、从事与停留居留事由不符的活动等。

广大群众可通过以下几种方式进行举报: 1.110 电话举报;2.信件举报。投寄地址为:信阳市公安局指挥中心(羊山新区 24 大街 38 号),邮编:464000;3.微信平台举报。微信公众号为:信阳市公安局市民举报;4.当面举报。举报人自愿当面举报的,可以直接到各警种部门向民警当面举报犯罪线索,或者进行有关咨询。

我市公安部门将根据举报案件线索在查破案件和抓捕逃犯过程中所起的作用,分别给予1000元至20000元奖励。

1424 人!

今年我市国家司法考试报 名人数创新高

信阳消息(记者 李亚云)昨日,记者从市司法局了解到,我市 2017年国家司法考试报名工作圆满结束。据统计,信阳考区网上报名考生达 1516人,实际参加现场个人信息采集人数有 1424人,创历史新高。

据市司法局工作人员介绍,由于今年是实施国家司法考试制度的最后一年,明年施行的国家统一法律职业资格制度,将提高报考门槛,因此今年司法考试报名人数较往年有所增加。

根据司法部统一安排,2017年国家司法考试继续实行全程网络化管理,分为网上报名和现场采集指纹两个阶段。

根据要求,信阳市司法局高度重视,严格落实"依法治考、从严治考、热情服务"工作要求,制定了专门的工作方案,及时、迅速发布了国家司法考试有关事项公告,对报名工作中可能出现的问题进行研判和预估,科学规划工作流程,合理设置信息审核、解答咨询等岗位,既严格遵守工作流程,准确把握政策适用,又提供热情周到的"人性化"便民服务,较好地确保了现场个人信息采集工作的有序进行。

目前,信阳市2017年国家司法考试报名工作全部结束。2017年国家司法考试时间为9月16日、17日。

招租公告

信阳市民权路白果树家 具城(原友谊商厦),位于信阳市中心城区,毗邻东方红 大道和申城大道,交通便 利,人流量大,现1-4层整 体招租,也可分层招租,整 体面积 6760.69 平方米,价 格面议。

> 联系电话 6533560 曹先生 13700765951 叶女士 13923837787